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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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СУТНІСТЬ ТА ФУНКЦІЇ РЕКРЕАЦІЙНОЇ АНІМАЦІЇ В СУЧАСНОМУ ТУРИЗМІ 

 

Рекреаційна анімація є важливим складником сучасної туристичної діяльності, що 

виходить за межі звичайного дозвілля. Вона охоплює організовану активність туристів у 

вільний час, спрямовану на відновлення сил, розваги, самовираження та спілкування. Її 

головною метою є забезпечення емоційного комфорту відпочивальників, створення 

сприятливого середовища для міжособистісної взаємодії та розкриття творчого потенціалу 

особистості. У структурі туристичного продукту рекреаційна анімація відіграє роль «доданої 

вартості», яка робить подорож більш насиченою та незабутньою. Вона реалізується у вигляді 

культурних заходів, спортивних ігор, майстер-класів, тематичних вечорів, театралізованих 

дійств, квестів, інтерактивних програм. Завдяки цьому формується глибший емоційний 

зв’язок між туристом і дестинацією, що значно підвищує рівень задоволеності та стимулює 

повторні візити. 

Функції рекреаційної анімації охоплюють широкий спектр. До основних належать: 

рекреативна (відновлення фізичних та емоційних сил людини), комунікативна (створення 

умов для спілкування між туристами), культурно-просвітницька (ознайомлення з 

традиціями, звичаями, історією регіону), виховна (формування толерантності, естетичного                              

смаку), розважальна та інноваційна. Анімація також сприяє розвантаженню туристичних 

потоків у міжсезоння, залученню сімей з дітьми, осіб похилого віку та інших сегментів 

аудиторії. У сучасних умовах зростає потреба в креативних та екологічно орієнтованих 

формах анімації, що враховують інтереси туристів до автентичності, сталого розвитку, 

здорового способу життя. З огляду на це, дедалі більшої популярності набувають програми з 

елементами екологічного анімування, етнокультурної взаємодії, оздоровчого активного 

дозвілля [1]. 

Рекреаційна анімація в сучасному туризмі є надзвичайно важливою складовою, яка 

виконує не лише розважальну функцію, а й сприяє глибшій взаємодії туристів із 

середовищем перебування. Вона набуває ознак інструмента формування туристичного 

досвіду нового рівня — емоційного, культурного, інтелектуального та оздоровчого. Завдяки 

цьому туристичні продукти перестають бути стандартизованими й перетворюються на 

унікальні емоційні події, що забезпечують тривалу пам’ять і лояльність відвідувачів [2]. 

Завдяки своїм численним функціям: рекреативній, соціальній, культурно-пізнавальній, 

комунікативній та виховній – анімація сприяє підвищенню якості туристичних послуг, 

задоволеності клієнтів та економічної ефективності дестинацій. Окремо варто відзначити, що 

сучасна анімація виходить за рамки суто розваг і перетворюється на складову сталого туризму, 

що враховує локальні культурні традиції, екологічні принципи та соціальні потреби. 

Анімаційні програми дедалі частіше створюються із залученням місцевих мешканців, митців, 

ремісників, що не лише підвищує автентичність досвіду, а й стимулює місцевий розвиток. 

Крім того, цифровізація відкриває нові горизонти для інтерактивної анімації, залучення 

туристів через віртуальні формати, доповнену реальність та гейміфікацію.  
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